

В Иркутской области началась вакцинация против клещевого энцефалита

В связи с приближением сезона клещевых инфекций в Иркутской области началась вакцинация против клещевого энцефалита, сообщает пресс-служба Роспотребнадзора по области.

С 1 марта в Иркутске на средства муниципального бюджета вакцинируют детей и студентов, выезжающих на природу. В поликлинике по месту жительства прививки детям ставят бесплатно.

Взрослые также могут прививаться в поликлиниках, но приобрести вакцину должны за свой счет. Также вакцинироваться можно в центре профилактики трансмиссивных инфекций по адресу Карла Маркса, 3 и в центре молекулярной диагностики на Свердлова, 36.

Сейчас в России разрешены к применению 6 видов вакцин. Первичный курс вакцинации состоит из двух прививок с различным интервалом в зависимости от вида вакцины. Все они эффективны против разновидностей энцефалита, циркулирующего в Иркутской области.

Сейчас иммунизированы 13% населения области. Для достижения реального снижения заболеваемости необходимо охватить вакцинацией не менее 95% населения.

Напомним, в прошлом году клещи повысили активность, выросло число обращений граждан по поводу присасывания клещей. Численность переносчика в пик активности в прошлом году выросла на 60%, зараженность вирусом клещевого энцефалита составила 4,3%.

В 2009 году зарегистрировано 14 тыс. 804 случая присасывания иксодовых клещей, что на 20% выше уровня 2008 года. Среди пострадавших от укусов 2 тыс. 936 детей до 14 лет.

Специалистов тревожит рост заболеваемости детей. В прошлом году энцефалитом заболели 25 детей, в позапрошлом – 14. Боррелиозом заболели 22 ребенка против 11 случаев в 2008 году, риккетсиозом заболели 32 ребенка, в 2008 году – 27 человек.

В прошлом году отмечен рост заболеваемости клещевым энцефалитом на 26%, зарегистрировано 108 случаев. В то же время заболеваемость клещевым боррелиозом снизилась на 8,2%, заболели 153 человека, и риккетсиозом на 7,9%, заболели 59 человек.

Чаще всего клещей «цепляют» во время отдыха и сбора дикоросов на Байкальском, Голоустенском трактах, в районе Мельничной пади, по железной дороге в направлении Иркутск-Слюдянка, по Александровскому, Качугскому, Култукскому, Московскому трактам, по побережью озера Байкал в Иркутском, Слюдянском, Ольхонском районах.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

